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вимагаються не лише глибокі професійні знання, але й високий рівень державної 

зрілості та моральної стійкості, ініціативи та творчості як вищого рівня розвитку 

спроможності до самостійних, відповідальних, ініціативних, автономних дій. 

Крім того, сучасний офіцер виконує цілу низку соціальних ролей: командир, 

вихователь, психолог, наставник, генератор ідей, виконавець тощо. 

Оскільки в закладах вищої військової освіти освітня діяльність курсантів 

характеризується як службово-навчальна, то в якості параметрів пропонуємо 

розглядати, власне, освітню та службову діяльність.  В якості факторів 

пропонуємо виокремлені нами блоки лідерських якостей, а саме: комунікативно-

організаційні, емоційно-вольові, мотиваційні й особистісні. Критеріями першого 

порядку повинні бути конкретні якості, які можуть бути оцінені за допомогою 

психологічних тестів або практичних ситуацій та характеризують конкретний 

блок. Наприклад, до особистісних якостей слід віднести патріотизм, 

ініціативність, рішучість, цілеспрямованість тощо. 

Таким чином, описаний підхід щодо оцінювання лідерських якостей 

курсантів дасть можливість не тільки відслідковувати динаміку курсантських 

груп щодо формування лідерських якостей, а й розробляти та корегувати 

програми їх підготовки та розвитку. 
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Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» 

Стрімкий розвиток інформаційних технологій, робототехніки, 

нанотехнологій та інших високотехнологічних наукових напрямів виявляє 

потребу у досвідчених фахівцях насамперед у галузі технологій, інженерії та 

математики. Виникає гостра освітня потреба у якісному навчанні сьогоднішніх 

учнів технічним дисциплінам — математиці, фізиці, інженерії, програмуванню. А 

це, у свою чергу, робить актуальною проблему високоякісної підготовки 
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майбутніх учителів, спроможних навчити та виховати учня нового покоління, 

який зможе забезпечити суспільство новими технологіями та технологічними 

відкриттями. 

Все більше виробничих операцій буде роботизовано. Використання 

програмованого виробництва (custom manufacturing) зажадає універсальних 

мобільних роботів, здатних не тільки виконувати заздалегідь заданий набір 

операцій на робочому місці, а й вільно пересуватися по виробничих приміщень, 

переносити між робочими місцями компоненти і готові вироби і гнучко реагувати 

на зміни у виробничому процесі. Розвиток суспільства потребує підготовки 

майбутнього покоління до сприйняття робототехніки як сучасної складової 

повсякденної дійсності. 

Перш за все, розкриємо значення термінів «робототехніка» та «освітня 

робототехніка» в тому контексті, в якому їх розглянуто у поточній статті. 

Робототехніка — це область техніки, пов'язана з розробкою і застосуванням 

роботів і комп'ютерних систем управління ними. Існує багато типів 

робототехнічних пристроїв, в тому числі роботи-маніпулятори, мобільні роботи, 

крокуючі роботи, засоби допомоги інвалідам, телекеровані і мініатюрні роботи. 

Таким чином, «Робототехніка» - це прикладна наука, що займається розробкою 

автоматизованих систем. Робототехніка спирається на такі дисципліни, як 

механіка, фізика, електроніка, математика та інформатика.  

Освітня робототехніка — це новий міждисциплінарний напрямок навчання, 

що інтегрує знання з фізики, мехатроніки, технології, математики, кібернетики та 

ІКТ, що, у власну чергу, дозволяє залучити в процес інноваційного науково-

технічної творчості учнів різного віку. Освітня робототехніка спрямована на 

популяризацію науково-технічної творчості та підвищення престижу інженерних 

професій серед молоді, розвиток у молоді навичок практичного вирішення 

актуальних інженерно-технічних завдань і роботи з техникою.  

Аналіз досліджень і публікацій  засвідчує велику увагу до проблеми 

підготовки майбутніх учителів у галузі інформаційних технологій у роботах 

В. Ю. Бикова, М. І. Жалдака, В. Ф. Заболотного, Л. Л. Коношевського, 

Н. В. Морзе, Ю. С. Рамського, О. В. Співаковського та інших учених. Однак, 

проблема підготовки майбутніх учителів інформатики до викладання 

робототехніки лише окреслена і недостатньо вивчена. Проблемами навчання 

майбутніх учителів фізики та загально технічних дисциплін освітній 

робототехніці та мікроелектроніці вивчав О. С. Мартинюк. Невисвітленою 

залишається проблема підготовки майбутніх учителів інформатики до 

викладання робототехніки, що і обумовило вибір теми нашого дослідження.  

Експеримент з викладання курсу «Програмування мікроконтролерів» для 

майбутніх учителів інформатики нами розпочато з 2013 року. У межах курсу 

формуються системи понять, знань, умінь і навиків в області сучасного 

програмування мікроконтролерів, що включає методи проектування схем, аналізу 

і створення програм, та пристроїв. 

Основним завданням курсу «Програмування мікроконтролерів» для 

майбутніх учителів інформатики нами були поставлені: вивчення  основних 
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базових понять апаратної складової мікроконтролера; дослідження базових 

понять схемотехніки; знайомство з основними принципами роботи 

мікроконтролера; вивчення основних принципів програмування 

мікроконтролерів; освоєння технології проектування та створення пристроїв з 

застосуванням мікроконтролерів. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати:  

апаратну архітектуру мікроконтролера; основні базові поняття роботи 

мікроконтролера; основні принципи програмування мікроконтролерів; технології 

проектування та створення пристроїв із застосуванням мікроконтролерів. 

Майбутні учителі інформатики повинні вміти: застосовувати мікроконтролер для 

вирішення поставлених прикладних завдань; проектувати принципові схеми; 

проектувати та програмувати сучасні програмні проекти і застосовувати їх на 

мікроконтролері; проектувати, аналізувати і створювати пристрої із 

застосуванням мікроконтролерів та використовувати їх у процесі навчання, 

створювати навчальні проекти для ілюстрації сутності роботи для школярів.   
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